
نهاية السنة؟ما الهدف من أعمال :01سؤال 
الهدف من أعمال نهاية السنة هو إعداد الكشوف المالية التي نص عليها النظام المحاسبي والمتمثلة في حساب النتائج : 01جواب 

والميزانية المحاسبية وجدول تغير الأموال الخاصة وجدول التدفقات

في ميزان المراجعة ؟752/حـو652/ حـفسر سبب ظهور :02سؤال 
. سبب الظهور لأن المحاسب سجل عملية التنازل في تاريخ حدوثها : 02جواب 

الحسابات الملحقة ؟ويدخل ضمن حسابات الموردون 404/حـهل حساب موردو التثبيتات :03سؤال 
لا يدخل ضمن حساب الموردون والحسابات الملحقة لأنه يعتبر خارج النشاط العادي للمؤسسة 404/حـحساب موردو التثبيتات : 03جواب 

 .

؟-حسب الوظيفة –المراحل التي يعتمد عليها المحاسب في إعداد جدول حساب النتائج ماهي:04سؤال 
من 65.66.67.69في حساباتها الرئيسية ثم يقوم باستبعاد الحسابات والمنتوجاتأولا يقوم المحاسب بتجميع حسابات الأعباء : 04جواب 

ويتم (  68إلى غاية 602) توزيع الأعباء على الوظائف لأنها خارج النشاط العادي للمؤسسة ثم يقوم بتجميع الأعباء حسب طبيعتها 
ومقارنتها مع حساب النتائج حسب الطبيعة العملياتيةتوزيعها على الوظائف وبعدها يقوم بحساب كلفة المبيعات وحساب النتيجة 

؟ماذا تظهر الميزانية الختامية :05سؤال 
التي نجدها في جانب الخصوم وتدل على الوضعية المالية للمؤسسة وليست من القيود وتظهر النتيجة الصافية للسنة المالية : 05جواب 

المتعلقة بأعمال نهاية السنة 

؟الإهتلاكأسباب ماهي:06سؤال 
الاستعمال والتقادم والتطور التكنولوجي: هي الإهتلاكأسباب : 06جواب 

؟اجابتكبرر + قيود التسوية هل تعتبر عملية التنازل ضمن :07سؤال 
المؤسسة وليست من القيود المتعلقة بأعمال نهاية السنة بهاتقوم استثائيةتعتبر عملية التنازل عملية : 07جواب 

؟-خاص بالميزانية الوظيفية –الاقتراض من البنك بامكانهالما يقلك هل المؤسسة :08سؤال 
وتقولوا المؤسسة متحررة ماليا ولديها فرص 0.5تحسب نسبة الاستدانة المالية لازم تلقاها اقل من ديراكتتديرتروحواش : 08جواب 

. ليس لديها فرصة الاقتراض 0.5العكس اكبر من والاقتراض من البنك مستقبلا 

؟مدينــــا38/ ..حـظهور ماسبب09سؤال 
.......... مدينا هو عدم استلام مخزون 38/ ..حـسبب ظهور : 09جواب 

دائنا38/ ..حـظهور ماسبب10سؤال 
.......... دائنا هو عدم استلام فاتورة 38/ ..حـسبب ظهور : 10جواب 


